(@ puvha

%) o) e () (3] [ &

T920066 (1/6)

Asennusohje 11/09/2020

Kokoonpanoaika Ikasu05|tus Kayttajla Korkeus Leveys Pituus Maksimi Turva-alue
2/2hlo kerralla 2500 mm 240 mm 2280 mm putoamiskorkeus 15.2 m
2 1420 mm

A

© 2017 Puuha Group Oy



@pPUh@  asennusohie 110812020 T920066 (2/6)

.. | 500
210
N
r
Lo]
s ™
8 <
= =
o
) : (o]
= N
2280
ﬂ—.
- S
' N N N
o
. N
-~ Vala jokaiselle tolpalle - |
500X500X460 mm betoniperusta. i
~ Tarvittava turva-alusta . .
putoamiskorkeuden . L L . . o
~.mukaan. - - [ o | | |

© 2017 Puuha Group Oy



@pPUh@  asennusohie 110812020 T920066 (3/6)

5280

1500

1500

3080

1500

240
3 ik
2:]

1500

© 2017 Puuha Group Oy



@ puvha

(4/6)

Asennusohje
MU-00067 | 3 | |mo0400 | 2 | [mo0459 | 1 | [ME-02556 | 1| [ME-02558 | 1 | [ME-02557 | 1
g g

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje

Poikkitankojen asentaminen

(5/6)

M00400

M8 RST Aluslevy

M8 Nylock RST Hattumutteri

M8X95 RST Pultti

© 2017 Puuha Group Oy



@ [@U@h@] Asennusohje

Askelman asennus

(6/6)

M00459

M10X35 Kuusiokoloruuvi
uppokanta RST

M10 RST Aluslevy

M10 RST Nylock Hattumutteri

M8X110 RST Pultti

M8 RST Aluslevy

W@[MS RST Nylock Hattumutteri

© 2017 Puuha Group Oy



